BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE

CLASA A XI-A
· NU SE ACORDĂ PUNCTAJ INTERMEDIAR
I. 1.  1 punct pentru selectarea, din text, a oricăror două informaţii care demonstrează relaţia cauză-efect. 



2. 1 punct pentru selectarea, din text, a oricărei asemănări între Germania şi Rusia. 


3. Câte 1 punct pentru numirea oricăror patru state care intră în război între anii 1914-1916, în afara celor menţionate în text.







              (1px4=4p)


4. Câte 1 punct pentru menţionarea oricăror două caracteristici ale războiului declanşat în anul 1914; 










(1px2=2p)

 
   câte 1 punct pentru precizarea oricărei consecinţe a fiecărei caracteristici menţionate;
(1px2=2p)

   câte 2 puncte pentru prezentarea fiecărei consecinţe precizate. 


(2px2=4p)

5. 2 puncte pentru formularea unui punct de vedere despre necesitatea intrării S.U.A în război în anul 1917;

     câte 4 puncte pentru susţinerea punctului de vedere formulat prin două argumente istorice. 











(4px2=8p)

6. Câte 1 punct pentru numirea oricăror doi scriitori care s-au inspirat din evenimentele războiului declanşat în anul 1914;








(1px2=2p)

  câte 2 puncte pentru menţionarea oricărei opere inspirate din evenimentele războiului declanşat în 1914, aparţinând fiecărui scriitor numit.

                                                                 (2px2=4p)











Total 30 de puncte
II. Informaţia istorică – 50 puncte distribuite astfel:

· câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două ideologii apărute în secolul al XIX-lea care au contribuit la modernizarea societăţii;








(2px2=4p)
· câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărei ideologii menţionate;



(3px2=6p)
· câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două aspecte ale progresului economic în Europa;(2px2=4p)
· câte 4 puncte pentru precizarea oricăror două consecinţe ale aspectelor menţionate, la nivel politic;  
(4px2=8p)
· câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două cauze ale modernizării Japoniei;

(2px2=4p)
· câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărei cauze menţionate;



(3px2=6p)
· câte 2 puncte pentru menţionarea oricăror două consecinţe ale modernizării Japoniei;
(2px2=4p)
· câte 3 puncte pentru prezentarea fiecărei consecinţe menţionate;



(3px2=6p)
· 2 puncte pentru precizarea oricărei asemănări între romantism şi impresionism;
· câte 3 puncte pentru precizarea oricăror două deosebiri dintre romantism şi impresionism.
(3px2=6p)
Structurarea compoziţiei - 10 puncte distribuite astfel:

· 2 puncte pentru introducere-cuprins-concluzii;

       1 punct pentru introducere-cuprins/ cuprins – concluzii;

       0 puncte pentru lipsa structurii/ prezenţa cuprinsului;

· 2 puncte pentru prezentarea evenimentelor/proceselor istorice în ordine cronologică/logică;

       0 puncte pentru nerespectarea cronologiei/desfăşurării logice a evenimentelor/proceselor istorice;

· 4 puncte pentru evidenţierea relaţiei cauză-efect astfel încât compoziţia să probeze înţelegerea procesului istoric;

1 punct pentru prezenţa parţială a relaţiei cauză-efect;

0 puncte pentru lipsa relaţiei  cauză-efect;

· 1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat;

       0 puncte pentru lipsa limbajului istoric;

· 1 punct pentru respectarea limitei de spaţiu;

0  puncte pentru nerespectarea limitei de spaţiu.

















Total 60 de puncte
Total test 90 de puncte





Se acordă 10 puncte din oficiu 
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